ZAP 2021 (KG) Mathematik

7 Ein Auto fahrt von A Uber B nach C. Der durchschnittliche Benzinverbrauch auf
der Fahrt von A nach C betragt 6 Liter pro 100 km. Auf den 40 km von A nach B
verbraucht das Auto 2 Liter Benzin.

Berechne, wie viel Benzin das Auto auf den 80 km von B nach C verbraucht.

o 2 Liter X Liter .
A 40 km B 80 km C
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Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden.

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich
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